



Consortiul pentru Învățământ Dual Clujean a primit o finanțare de 21,12 milioane de euro prin PNRR

Consortiul pentru Învățământ Dual Clujean a primit o finanțare 21,12 milioane de euro prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR). Proiectul va fi coordonat de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară (USAMV) în parteneriat cu Universitatea Tehnica din Cluj-Napoca (UTCN), Universitatea Babeș-Bolyai (UBB), Universitatea de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu"(UMF), Primăria Municipiului Cluj-Napoca și Primăria Florești, alături de alți 17 parteneri din mediul de afaceri și licee tehnologice.

Obiectivul consorțiului constă în dezvoltarea educației duale în județul Cluj prin crearea de rute de învățare care să răspundă nevoilor specifice ale elevilor și studenților, în acord cu cerințele companiilor. Construcția și operaționalizarea campusului integrat pentru învățământul dual se va face pe un teren cu o suprafață de 30.000 m², situat în comuna Florești și aflat în proprietatea USAMV.

Bugetul total al Universității Tehnice din Cluj-Napoca este de 23.900.000 RON, din care valoarea eligibilă finanțată prin Planul Național de Redresare și Reziliență și de la bugetul de stat este de 18.593.000 RON. Împreună cu SC Bosch România SRL și Electrogrup Infrastructure S.A, UTCN își propune să dezvolte pentru început rute duale de învățare în domeniile:

1. Inginerie Mecanică, Robotică, Autovehicule rutiere si Mecatronică;
2. Automatizări, Electronică Aplicată, Inginerie Electrică și Energetică.

În funcție de solicitările mediului de afaceri local și regional, UTCN va elabora alte noi trasee de învățământ dual în domenii esențiale precum Ingineria Construcțiilor, Știința Calculatoarelor (Informatică) etc.



Fiecare rută duală este concepută pentru a oferi studenților un mediu practic în care să-și dezvolte și să-și îmbunătățească competențele tehnice. Prin accesul direct la resursele companiilor partenere și la laboratoarele din campus, studenții vor beneficia de o experiență educațională relevantă, care va răspunde direct nevoilor reale ale economiei românești.